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Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej účtovnej jednotky.

8
Spoločnosť v sledovanom období zamestnávala interných zamestnancov najmä v oblasti vývoja softvéru, technických
služieb, zákazníckej podpory a administratívy.
Spoločnosť zároveň spolupracuje s externými partnermi na základe zmluvných vzťahov v oblasti serverovej infraštruktúry,
automatizácie, grafických a odborných IT služieb.
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Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti.
Majetok a záväzky sa oceňujú:
- dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstarávacou cenou,
- zásoby obstarávacou cenou,
- pohľadávky a záväzky nominálnou hodnotou.

Účtovné odpisy dlhodobého majetku sú stanovené v súlade s daňovými odpismi podľa platnej legislatívy.

V sledovanom období nedošlo k zmene účtovných zásad ani metód.
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Informácie o významných skutočnostiach účtovného obdobia

Rok 2025 predstavuje obdobie stabilizácie a návratu spoločnosti k ziskovému hospodáreniu po organizačných a
personálnych zmenách realizovaných v predchádzajúcom období.
Spoločnosť pokračovala v profesionalizácii riadenia a optimalizácii svojej personálnej a procesnej štruktúry, čo sa prejavilo v
zlepšení hospodárskeho výsledku a stabilizácii vlastného imania.

Rozvojové aktivity

V sledovanom období spoločnosť pokračovala vo vývoji vlastného interného softvérového riešenia, ktoré je koncipované
modulárne.
Systém je primárne určený na zefektívnenie interných procesov spoločnosti, najmä v oblasti:
evidencie dokumentov,správy skladu,tvorby cenových ponúk,automatizácie procesov,prepojenia na účtovné systémy a
párovania platieb.Riešenie je využívané na optimalizáciu vnútorného fungovania spoločnosti. V ďalšom období sa
predpokladá jeho postupné rozširovanie a možnosť komerčného využitia vybraných modulov.

Rozšírenie činností

Spoločnosť v sledovanom období rozšírila svoje podnikateľské aktivity o elektroinštalačné a automatizačné riešenia pre
rezidenčný a menší firemný segment, najmä v oblasti inteligentných systémov riadenia budov, ktoré nadväzujú na jej
technologické a IT zameranie.

Záväzky a úvery

Spoločnosť eviduje bankové úvery a obchodné záväzky v súlade so súvahou. Záväzky sú splácané v súlade s dohodnutými
splátkovými podmienkami.

Udalosti po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili
majetkovú alebo finančnú situáciu spoločnosti.
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